



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO – 2º SEMESTRE DE 2018

CURSO DE MEDICINA

ONDE SE LÊ:

CAPÍTULO 7 – DAS PROVAS: REALIZAÇÃO

34 – O acesso do candidato ao local de provas ocorrerá das **13h às 14h. Às 14 horas**, os portões serão pontualmente fechados.

LEIA-SE:

CAPÍTULO 7 – DAS PROVAS: REALIZAÇÃO

34 – O acesso do candidato ao local de provas ocorrerá das **12h:30min às 13h:30min. Às 13h:30min**, os portões serão pontualmente fechados.

São José do Rio Preto, 23 de março de 2018.

Toufic Anbar Neto
Diretor da FACERES